

KRONES CANMATIC 12T

Etichettatrice a carta 12 teste - Precut paper labeller 12 heads - Etiqueteuse à papier 12 tetes



Ref. BBM	U16.070-ETIC
Costruttore Manufacturer Constructeur	KRONES
Modello Model Model	CANMATIC 12T HOT MELT
Anno di costruzione Year Année	1999
Tipo etichetta type of label Typologie de etiquette	Carta pretagliata Precut paper Papier precoupé
Produzione nominale max Max nominal production Production nominale max	12-14.000 bph @1,5lt
Condizioni macchina Machine conditions Conditions de la machine	Disponibile vista-piaciuta // Revisionata con garanzia Available as-is // Refurbished covered by guarantee Disponibile comme-il-est // Retapait à neuf avec garantie

Specifiche tecniche e condizioni di fornitura - Specification & supply terms - Caractéristiques techniques et conditions de fourniture



Specifiche tecniche Technical specifications Spécifications techniques

Alimentazione
Power supply 400V 3PH 50Hz
Alimentation électrique

Potenza installata
Installed power Max 15 kW
Puissance électrique

Pressione aria
Air pressure
Pression de l'air

Bassa - low - bas 7 bar

Macchina completa di Machine complete of Machine complète de

-Gruppo colla Nordson Problue 4
-Glue group Nordson Problue 4
-Groupe de colle Nordson Problue 4

-Kit cambio formato PET 1,5lt esistente
-Kit change over for existing 1,5lt PET
-Kit changement du format existant 1,5lt

Condizioni di fornitura Supply conditions Conditions de vente

6

**mesi di garanzia
months of guarantee
mois de garantie**

Dove ispezionarla
Where to audit
Où auditer

@

info@bbmservice.com